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Tisztelt Képviselő-testület!

A Gyulai Tankerületi Központ - a nemzeti köznevelésről szóló 201 1 . évi CXC. törvény 50. (8)
bekezdésével összhangban - dönt az egyes általános iskolák körzethatáraival kapcsolatban, amellyel
kapcsolatosan a 20/2012. (VIII. 3 1 .) EMMI rendelet 24. -a szabályozza a határidőket:

„ 24. (1) A felvételi körzetek megállapításához az illetékes tankerületi központ minden év
október 15. napjáig beszerzi az illetékességi területén található települési önkormányzatok
véleményét, amely tartalmazza a településjegyzójének nyilvántartásában szereplő, a telepü
lésen lakóhellyel ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, álta
lános iskolábajáró gyermekek létszámát intézményi és tagintézményi bontásban. Az illetékes
tankerületi központ december 1-jéig tájékoztaa a települési önkormányzatokat, az illetékes-
ségi területén működő általános iskolákaí valamint az Nkt. 50. (1 0) bekezdése szerinti
esetben a nemzetiségi önkormányzatot a kUelölt körzetek tervezetéről.

(la) A települési önkormányzat a véleményérőz1 az Nkt. 50. (1 0) bekezdése szerinti esetben
a nemzetiségi önkormányzat az egyetértéséről vagy körzethatár módosítását kezdeményező
javaslatárólfebruár 15. napjáig tájékoztaa az illetékes tankerületi központot.

(ib) Az illetékes tankerületi központ az (Ja) bekezdés szerinti vélemény és egyetértés Jigye

lembevételével kUelölt körzetekről február utolsó napjáig tájékoztaa a települési önkor
mányzatokat, az illetékességi területén működő általános iskolákai valamint az Nkt. 50.
(1 0) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzatot. Egyetértés hiányában vagy

körzethatár-módosítást kezdeményezőjavaslattétel esetén a tankerületi központ az egyezte
tést követőenjelöli ki afelvételi körzeteketfebruár utolsó napjáig.”

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 201 1 . évi CLXXXIX. törvény 42. 1 1 . pontja értelmé

ben a Képviselő-testület át nem ruházható hatásköre az „állásfoglalás intézmény átszervezéséről, meg-
szüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti”, emiatt mindkét

esetben képviselő-testületi döntés szükséges a véleményezéshez.
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Békés városban egy állami feimtartású általános iskola működik, melynek jelenlegi felvételi körzete

Békés és Tarhos teljes közigazgatási területe, ezért körzethatár kijelölésre ténylegesen nincs szük

ség. Az elmondottak alapján a Képviselő-testületnek lehetősége van arra, hogy érdemi vizsgálat

nélkül elfogadja a tankerület javaslatát.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 24.

(1) és (la) bekezdésében foglalt véleményezési jogkörében eljárva egyetért a Dr. Hepp Fe

renc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola — Gyulai Tankerületi Központ - megálla

pított felvételi körzethatárával (Békés város és Tarhos község teljes közigazgatási területe).

Határidő: intézkedésre azonnal

Felelős: Kálmán Tibor polgármester

Békés, 2021. január 24.

Kálmán Tibor

polgármester

Jogi ellenj egyző

Pénzügyi ellenjegyző
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